

## CORRIGENDUM 1

Page 44

Page 45

### 6.2.2.1.1

### 6.2.2.1.1

*Remplacer au premier paragraphe la valeur  
1 140 N ± 20 N par la valeur 13 kN ± 1 kN.*

*Replace in the first paragraph the value  
1 140 ± 20 N by the value 13 kN ± 1 kN.*

iTeh Standards  
(<https://standards.itih.ai>)  
Document Preview

<https://standards.itih.ai/catalog/standards/iec/61960-2-2001/COR1:2002>  
<https://standards.itih.ai/catalog/standards/iec/61960-2-2001/COR1:2002>